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Estado de São Paulo 
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CONCURSO PÚBLICO 
01/2018 

 

 

NÃO ABRA ESTE CADERNO DE QUESTÕES ANTES QUE LHE PEÇAM. 

AGUARDE AUTORIZAÇÃO PARA INICIAR A PROVA. 

 

 Desligue o celular e outros aparelhos. 
 

 Este Caderno de Questões contém 30 (trinta) questões da Prova do seu Cargo. Verifique se este 
caderno corresponde com a sua opção de inscrição. 
 

 Procure responder as questões na ordem em que elas aparecem no Caderno de Questões. 

Responda a todas as questões. 
 

 Os candidatos poderão levar consigo o caderno de questões restando 30 (trinta) minutos do término 
da prova. 
 

 Você deve assinar a Folha de Respostas. Confira todos os seus dados e assine no campo indicado 
para assinatura. 

A não assinatura por parte do candidato na Folha de Respostas resultará na eliminação automática 
do mesmo. 
 

 Para preenchimento da Folha de Respostas, utilize caneta esferográfica azul ou preta. 
 

 Você deve assinalar na Folha de Respostas somente uma letra (alternativa) para cada questão. 
 

 Preencha na Folha de Respostas, com caneta de tinta azul ou preta, a letra escolhida conforme o 
exemplo: 

 
 

 É vedado qualquer tipo de consulta e/ou comunicação durante a Prova. 
 

 A prova terá duração de 2 horas. 

O tempo mínimo de permanência na sala é de 1 hora.  
 

 Os três últimos candidatos sairão simultaneamente da sala. Havendo insistência por parte do 
candidato em sair da sala, este será considerado desistente do Concurso Público. 
 

 Deixe sobre a carteira apenas RG, Caneta, Lápis e Borracha. 
 

 Qualquer dúvida, fale exclusivamente com o fiscal de sala. 

 

BOA PROVA ! 

 
REALIZAÇÃO 
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ʭ CONHECIMENTOS GERAIS 

 

CONHECIMENTO UNIVERSAL  ¿ ? 
 

 

01  
 

"Milhares de toneladas de alimentos perdidas, 

escassez de comida, disparada de preços. A 

paralisação, iniciada na semana passada, e suas 

consequências, quase que imediatas, em termos de 

abastecimento é uma oportunidade para refletirmos 

sobre como organizamos os processos de 

produção e comercialização de alimentos no Brasil. 

Alimentar milhões de brasileiros passa por 

fortalecer a conexão entre a cidade e o campo. 

Pensar a segurança alimentar e nutricional é pensar 

no acesso, distribuição, disponibilidade, consumo 

e, portanto, formas de abastecimento. É estimular a 

diversificação de culturas. É buscar a readequação 

da legislação sanitária de alimentos de origem 

animal e bebidas à produção artesanal, tradicional 

e familiar. É fortalecer o Plano Nacional de 

Agroecologia e Produção Orgânica. É garantir do 

acesso à terra e ao território, requisito fundamental 

para a redução das desigualdades no campo 

brasileiro e para a garantia do Direito Humano à 

Alimentação Adequada." 

Fonte: Adaptado de RECINE, Elisabetta. Le Monde Diplomatique Brasil em 30/05/2018. 

Disponível em < http://goo.gl/vKjJU6> 

Qual acontecimento recentemente paralisou o 

transporte e a distribuição de produtos variados 

pelo país inteiro? 

(A) greve dos frentistas 

(B) greve dos petroleiros 

(C) greve dos caminhoneiros 

(D) greve dos atacadistas 

 

02  
 

"Registros secretos do governo britânico relatam 

que o governo dos militares brasileiros atuou para 

abafar uma investigação de corrupção na compra 

de navios de escolta construídos na Inglaterra 

durante os anos 1970. Os papéis mostram que os 

governos ditatoriais dos generais Emílio Garrastazu 

Médici (1969-1974) e Ernesto Geisel (1974-1979) 

abafaram o caso de fraude milionária. Isso porque, 

de acordo com os registros, em 1978, o governo 

britânico queria investigar a denúncia de 

superfaturamento na compra de equipamentos para 

a construção dos navios vendidos ao Brasil. O 

Reino Unido ainda ofereceu o pagamento de uma 

indenização de 500 mil libras (algo que, hoje, 

equivale a 3 milhões de libras ou R$ 15 milhões) – o 

que foi rejeitado pela ditatura militar . A 

investigação realizada em Londres nos anos 70 

revela que o estaleiro contratado para construir os 

navios pediu desconto aos fornecedores dos 

equipamentos, mas as notas fiscais saíam com o 

preço sem o desconto. Em determinado trecho dos 

papéis britânicos é revelado que o governo 

brasileiro preferia 'que o assunto fosse ‘deixado de 

lado’ o mais rapidamente possível'. E que 'o 

governo inglês ficou sem entender por que o Brasil 

não quis receber de volta o valor numa ordem de 

500 mil libras'." 

Fonte: Adaptado de Último Segundo - iG de 02/06/2018. Disponível em 

<https://goo.gl/jA8cb6> 

Indique a forma ou o sistema de governo que nunca 

ocorreu na história do Brasil: 

(A) Presidencialismo 

(B) Monarquia 

(C) Parlamentarismo 

(D) Semipresidencialismo 

  

03  
 

"Candidatos do MDB espalhados pelo país 

imaginavam que bastaria ignorar Michel Temer em 

seus discursos para que deixassem de ser 

associados ao momento tenebroso vivido pelo 

presidente. Mas a crise do combustível e transporte 

apareceu e a tese caiu por terra. Alguns já são 

alvos de memes em que aparecem defendendo o 

'legado' de Temer. Um deles disse a EXPRESSO: 

'Isso fará parte do jogo este ano, infelizmente'." 

Fonte: Adaptado de Época em 01/06/2018. Disponível em <http://goo.gl/eJcZaw>. 

O que significa a sigla MDB? 

(A) Movimento da Direita Brasileira 

(B) Movimento Desenvolvimentista do Brasil 

(C) Movimento Democrático Brasileiro 

(D) Movimento Do Brasil 

 

 

LÍNGUA PORTUGUESA  ¿ ? 
 

Texto pra as questões 04 a 06 

 

Nunca pensei que o óleo diesel tinha tanta 

influência na minha vida. É produto que jamais 

adquiri, mas que me prestava serviços inestimáveis 

sem que eu me desse conta disso. Agora, com os 

caminhões parando por falta desse combustível, 

que se elevou pelo preço, à altura do Moet et 

Chandon bebido no Régine, sinto quanto o óleo 

diesel é preciso e está ligado à existência de um 

cronista. Sem diesel não há transporte de 

mercadorias; sem transporte, não há 

abastecimento das cidades; sem abastecimento, o 

cronista perece de inanição; e perecendo, adeus 

crônica. Sei que os leitores não perdem nada com 

isso. Mas a carestia, o desaparecimento desse óleo 

fundamental os afetará também em suas vidas e 

atividades normais. Se o diesel não voltar à 

normalidade, estamos todos fritos. Como o próprio 

Sr Diesel, que bolou o motor a diesel movido pelo 

óleo diesel, controlado pelo índice diesel, e que 

morreu afogado. É diesel demais na vida da gente e 

pouco óleo. Como sair desta? 

FONTE: Carlos Drummond de Andrade, no Jornal do Brasil, 4 de agosto de 1979 

 
04  

 
Apesar de ser um texto de quase quarenta anos 

atrás, a crônica apresenta alto teor de atualidade 

EXCETO porque 

(A) Sua linguagem despojada é muito próxima das 

crônicas atuais. 
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(B) Seu tema principal voltou recentemente ao 

destaque nos noticiários. 

(C) Utiliza gírias e tom irônico. 

(D) Apresenta uma preocupação social como tema 

central. 

 
05  

 
Da leitura do texto, pode-se atribuir ao autor uma 

opinião 

(A) Técnica, apoiada nas informações históricas 

que traz sobre o óleo diesel. 

(B) Crítica, baseada em apontamentos sobre os 

efeitos do preço do combustível na vida das 

pessoas. 

(C) Pessimista, enfocando em advérbios como 

“nunca” ou “sem” para destacar o tom. 

(D) Analítica, apontando dados sobre os efeitos 

econômicos. 

 
06  

 
No trecho “Sem diesel não há transporte de 

mercadorias; sem transporte, não há 

abastecimento das cidades; sem abastecimento, o 

cronista perece de inanição; e perecendo, adeus 

crônica” o cronista busca criar entre as orações 

uma relação de 

(A) Causa 

(B) Consequência 

(C) Discordância 

(D) Explicação 

 

Texto para as questões de 07 a 09 

 

O MUNDO É UM MOINHO 

 

Ainda é cedo, amor 

Mal começaste a conhecer a vida 

Já anuncias a hora de partida 

Sem saber mesmo o rumo que irás tomar 

Preste atenção, querida 

Embora eu saiba que estás resolvida 

Em cada esquina cai um pouco a tua vida 

Em pouco tempo não serás mais o que és 

Ouça-me bem, amor 

Preste atenção, o mundo é um moinho 

Vai triturar teus sonhos, tão mesquinho 

Vai reduzir as ilusões a pó 

Preste atenção, querida 

De cada amor tu herdarás só o cinismo 

Quando notares estás à beira do abismo 

Abismo que cavaste com os teus pés 

FONTE: Música: Cartola; Compositor: Angenor De Oliveira 

 
07  

 
A utilização da concordância em segunda pessoa 

permite ao texto um recurso linguístico 

interessante, que consiste 

(A) No tom solene exigido pelo tema.  

(B) Na elipse do pronome em quase todos os 

versos. 

(C) No diálogo constante com o leitor participativo. 

(D) Nas assonâncias, aliterações e rimas internas. 

 
08  

 
No verso “Preste atenção, o mundo é um moinho” a 

figura de linguagem utilizada é a 

(A) Catacrese 

(B) Metonímia 

(C) Metáfora 

(D) Antítese 

 
09  

 
No verso “Ouça-me bem, amor”, a palavra “amor” 

tem a função de 

(A) Substantivo 

(B) Vocativo 

(C) Adjetivo 

(D) Pronome 

 
10  

 
 

 

 
FONTE: Toda Mafalda", edição da WMF Martins Fontes de 1991 

Assinale a alternativa que melhor interpreta a 

situação retratada na tirinha: 

(A) A resposta “Não vamos fazer absolutamente 

nada” transmite o tom de consternação das 

crianças com a política. 

(B) A oposição entre a ideia de brincar de governo 

e a de não fazer absolutamente nada reforça o 

tom cômico da tirinha. 

(C) A proibição da mãe à bagunça desanima a 

brincadeira das crianças. 

(D) A brincadeira de governo destoa da bagunça 

que geralmente são as brincadeiras infantis, 

gerando o estranhamento do quadro final. 

 

MATEMÁTICA  ¿ ? 
 

 

11  
 

Em uma fábrica são produzidos dois tipos de 

parafusos, um para marcenaria e outro para 
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serralheria. Para isso são utilizadas duas máquinas, 

uma faz a fenda na cabeça do parafuso e a outra faz 

a rosca. Cada máquina opera semanalmente um 

tempo limitado, a de fenda 4.800 minutos e a de 

rosca 4.950 minutos. Para produzir um parafuso 

para marcenaria, gastam-se 4 minutos na máquina 

de fenda e 3 minutos na máquina de rosca. E cada 

parafuso de serralheria gasta 2 minutos na máquina 

de fenda e 6 minutos na máquina de rosca. O 

número total de parafusos produzidos por semana 

nessa fábrica é igual a: 

(A) 1.341. 

(B) 1.350. 

(C) 1.500. 

(D) 1.850.  

 

12  
 

João, Pedro e Marcela trabalham em uma empresa 

de tecnologia e recebem, respectivamente, salários 

que são diretamente proporcionais aos números 3, 

5 e 7. A soma dos salários dos três é igual a R$ 

7.500,00. Dessa forma, podemos afirmar que: 

(A) A soma dos salários de João e Pedro é menor 

que o salário de Marcela. 

(B) João recebe R$ 1.200,00. 

(C) A diferença entre os salários de Pedro e João é 

maior que a diferença entre os salários de 

Marcela e Pedro. 

(D) O salário de Pedro é igual à metade da soma 

dos salários de João e Marcela. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13  
 

Em uma escola, 65% dos professores são 

mulheres. A média salarial dessas professoras é R$ 

3.500,00 e a média salarial dos professores homens 

é de R$ 4.100,00. Considerando todos os 

professores dessa escola, a média salarial é: 

(A) R$ 3.680,00. 

(B) R$ 3.710,00. 

(C) R$ 3.800,00. 

(D) R$ 3.910,00. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14  
 

A diagonal de um retângulo mede 13 centímetros e 

um dos lados do retângulo mede 7 centímetros a 

mais que o outro lado. Então, a área desse 

retângulo é igual a: 

(A) 60 cm
2
. 

(B) 77 cm
2
. 

(C) 91 cm
2
. 

(D) 156 cm
2
. 

 

 

 

 

 

 

 

 

15  
 

Um pequeno laticínio produz 15 mil gramas de 

queijo com 150 litros de leite. Qual a quantidade de 

queijo produzido com 400 litros de leite? 

(A) 400 gramas de queijo. 

(B) 40 kg de queijo. 

(C) 100 kg de queijo. 

(D) 15.000 gramas de queijo. 

 

 

 

 

 

 

 
 

ÁREA PARA RASCUNHO 

ÁREA PARA RASCUNHO 

ÁREA PARA RASCUNHO 

ÁREA PARA RASCUNHO 
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16  
 

Em uma indústria 4 máquinas funcionam sem 

interrupção, 10 horas por dia, durante 5 dias, 

produzindo 250.000 itens. Com uma máquina 

quebrada e tendo o prazo de 10 dias para atender 

uma demanda de 600.000 itens, quantas horas por 

dia deverão funcionar, sem interrupção, as 

máquinas restantes? 

(A) 12 horas por dia. 

(B) 16 horas por dia. 

(C) 18 horas por dia. 

(D) 36 horas por dia. 

 

 

 

 
 

 

 

ʭ CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

17  
 

A Central de Facilidade de Acesso é um serviço 

disponível no Microsoft Windows 7 que permite 

configurar alguns recursos de acessibilidade do 

sistema. Para acessar a tela de configuração 

apresentada na imagem a seguir, um caminho 

possível é apresentado na alternativa: 

 

 

(A) Pressionar simultaneamente as teclas 

CTRL+ALT+A. 

(B) Clicar na área de trabalho com o botão 

secundário do mouse e selecionar a opção 

“Acessibilidade”. 

(C) Clicar no menu Iniciar com o botão secundário 

do mouse e selecionar a opção “Facilidade de 

Acesso”. 

(D) Pressionar simultaneamente as teclas 

CTRL+ALT+DEL e em seguida clicar no ícone 

“Facilidade de Acesso”. 

 

18  
 

Considerando os diretórios apresentados na 

imagem a seguir, os quais foram criadas em um 

sistema Microsoft Windows 7, em sua configuração 

padrão, o que ocorreria caso um usuário com 

privilégios de administrador do sistema arrastasse 

o diretório Relatórios para dentro do diretório 

2018? 

 

(A) O diretório Relatórios, bem como seus 

subdiretórios e arquivos, seria movido para 

dentro do diretório 2018. 

(B) Uma cópia do diretório Relatórios, bem como 

seus subdiretórios e arquivos, seria realizada 

dentro do diretório 2018, mantendo os originais. 

(C) Uma caixa de diálogo iria aparecer, com as 

opções de: COPIAR, MOVER ou CANCELAR a 

operação. 

(D) O diretório Relatórios seria movido 

automaticamente apenas se não houverem 

arquivos e subdiretórios.  

 

19  
 

No Microsoft Windows 7, em sua configuração 

padrão, qual a seção do Painel de Controle que 

permite acesso às configurações de vídeo, tais 

como “Ajustar resolução”, “Calibrar cor”, “Definir 

tamanho do texto personalizado”, entre outras? 

(A) Painel de Controle > Configurações de vídeo > 

Propriedades de tela. 

(B) Painel de Controle > Aparência e 

Personalização > Vídeo. 

(C) Painel de Controle > Hardware > Monitores. 

(D) Painel de Controle > Configurações 

personalizadas > Vídeo. 

 

20  
 

Um usuário recebeu uma nova mensagem em sua 

caixa de entrada do correio eletrônico, contendo 

um arquivo em anexo no formato PDF.  Nos 

detalhes da mensagem recebida, constam os 

seguintes endereços envolvidos: 

 

De: usuario1@empresa.mail 

Para: usuario2@empresa.mail 

CC: usuario3@empresa.mail 

 

Após clicar na opção para encaminhar a 

mensagem, adicionar o endereço 

usuário4@empresa.mail no campo Para, e clicar em 

enviar: 

ÁREA PARA RASCUNHO 
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(A) A mensagem será enviada ao endereço 

usuario4@empresa.mail, sem o arquivo PDF 

em anexo. 

(B) A mensagem será enviada ao endereço 

usuario4@empresa.mail, com o arquivo PDF 

em anexo. 

(C) A mensagem será enviada ao endereço 

usuario4@empresa.mail, sem o arquivo PDF 

em anexo, e o usuario1@empresa.mail 

receberá uma notificação do encaminhamento 

do e-mail. 

(D) A mensagem será enviada ao endereço 

usuario4@empresa.mail, com o arquivo PDF 

em anexo, e os endereços 

usuario1@empresa.mail, 

usuario2@empresa.mail e 

usuario3@empresa.mail serão incluídos no 

campo CC 

 

21  
 

No Microsoft Word 2013, em sua configuração 

padrão, é possível alterar algumas propriedades do 

plano de fundo da página, tais como as exibidas na 

imagem a seguir. Essas opções estão localizadas 

na guia: 

 

(A) Layout da página. 

(B) Exibição. 

(C) Design. 

(D) Inserir. 

 

22  
 

A imagem a seguir apresenta quatro opções de 

formatação que podem ser acessadas por meio de 

ícones no Microsoft Word 2013, em sua 

configuração padrão. Da esquerda para a direita, as 

opções são: 

 

 

(A) Aumentar Tamanho da Fonte; Reduzir 

Tamanho da Fonte; Maiúsculas e Minúsculas; 

Limpar Toda a Formatação. 

(B) Aumentar Espaçamento do Parágrafo; Reduzir 

Espaçamento do Parágrafo; Maiúsculas e 

Minúsculas; Alterar Cor da Fonte. 

(C) Maiúsculas; Minúsculas; Alterar Tamanho da 

Fonte; Limpar Toda a Formatação. 

(D) Aumentar Espaçamento do Parágrafo; Reduzir 

Espaçamento do Parágrafo; Maiúsculas e 

Minúsculas; Apagar Texto. 

 
 

23  
 

Considerando que uma empresa hipotética 

resolveu disponibilizar seus serviços através de um 

site de Internet, deparou-se com as seguintes 

opções de nomes de domínio: 

nomedaempresa.com, nomedaempresa.site, 

nomedaempresa.store. Considerando que todos 

estejam disponíveis, é correto afirmar que: 

(A) Entre as 3 opções, apenas 

nomedaempresa.com resultará em uma url 

válida para a Internet. 

(B) Não é possível que uma mesma empresa 

possua mais de um nome de domínio diferente. 

(C) Qualquer uma das 3 opções é válida e poderia 

ser utilizada.  

(D) Apesar das extensões .site e .store serem 

válidas, se for uma empresa comercial só 

poderia utilizar a extensão .com. 

 

24  
 

Considerando que os valores reproduzidos na 

imagem a seguir tenham sido lançados em uma 

planilha eletrônica do Microsoft Excel 2013, em sua 

configuração padrão, qual valor será exibido na 

célula B2? 

 

(A) 2. 

(B) 1,5. 

(C) 1. 

(D)  #Valor! 

 

25  
 

Considerando que os valores reproduzidos na 

imagem a seguir tenham sido lançados em uma 

planilha eletrônica do Microsoft Excel 2013, em sua 

configuração padrão, qual valor será exibido na 

célula D2? 

 

 

(A) 7. 

(B) 4. 

(C) FALSO. 

(D) VERDADEIRO. 

 

26  
 

No Microsoft Power Point 2013 é possível ao 

usuário inserir uma Guia Personalizada, na qual ele 

pode escolher os ícones que deseja exibir. As 
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opções para realizar essa configuração estão 

disponíveis em: 

(A) Menu Arquivo, Opções, Personalizar Faixa de 

Opções. 

(B) Menu Exibição, Personalizar Guias. 

(C) Menu Layout, Objetos de Tela, Guias 

personalizadas. 

(D) Menu Design, Guias. 

 

27  
 

Com relação aos direitos previdenciários dos 

servidores públicos, analise as frases abaixo e 

aponte a alternativa correta. 

(A) Aos servidores titulares de cargos efetivos da 

União, dos Estados, do Distrito Federal e dos 

Municípios, excluídas suas autarquias e 

fundações, é assegurado regime de 

previdência de caráter contributivo e solidário, 

mediante contribuição do respectivo ente 

público, dos servidores ativos e inativos e dos 

pensionistas. 

(B) Não será concedida aposentadoria por 

invalidez a servidor público.  

(C) A aposentadoria será compulsória quando o 

servidor completar 65 anos de idade.  

(D) É vedada a adoção de requisitos e critérios 

diferenciados para a concessão de 

aposentadoria, ressalvados, nos termos 

definidos em leis complementares, os casos de 

servidores portadores de deficiência; que 

exerçam atividades de risco ou cujas atividades 

sejam exercidas sob condições especiais que 

prejudiquem a saúde ou a integridade física. 

 

28  
 

Com base na previsão constitucional sobre a 

possibilidade do servidor vier a acumular seu cargo 

originário com cargos eletivos, analise as frases 

abaixo e assinale a alternativa incorreta. 

(A) Se o servidor público da administração direta, 

autárquica e fundacional, vier a exercer 

mandato eletivo federal, deverá ficar afastado 

de seu cargo, emprego ou função. 

(B) Se o servidor público da administração direta, 

autárquica e fundacional, vier a exercer 

mandato de Prefeito, será afastado do cargo, 

emprego ou função, sendo-lhe facultado optar 

pela sua remuneração. 

(C) Se o servidor público da administração direta, 

autárquica e fundacional, vier a exercer 

mandato de vereador, não precisará se afastar 

do cargo, pois é sempre possível acumular os 

cargos e os salários, desde que, não ultrapasse 

o teto salarial constitucional. 

(D) Em qualquer caso que exija o afastamento para 

o exercício de mandato eletivo, seu tempo de 

serviço será contado para todos os efeitos 

legais, exceto para promoção por merecimento. 

 

 

 

29  
 

Analise as frases abaixo e responda à luz da 

Constituição Federal. 

 

I–  É garantido ao servidor público civil e 

militar o direito à livre associação sindical. 

II– O direito de greve será exercido nos termos 

e nos limites definidos em lei específica. 

III– A lei estabelecerá os casos de contratação 

por tempo determinado para atender a 

necessidade temporária ou permanente de 

qualquer interesse público. 

IV– Os vencimentos dos cargos do Poder 

Legislativo e do Poder Judiciário não 

poderão ser superiores aos pagos pelo 

Poder Executivo. 

 

Das afirmações acima, estão corretas apenas 

aquelas que constam em: 

(A) I, II e IV. 

(B) II. 

(C) I e II.   

(D) II e IV.  
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Segundo estabelece a Constituição Federal sobre 

os direitos, deveres e responsabilidades dos 

servidores públicos, analise as assertivas abaixo e 

responda: 

 

I- Os atos de improbidade administrativa 

importarão a suspensão dos direitos 

políticos, a perda da função pública, a 

indisponibilidade dos bens e o 

ressarcimento ao erário, na forma e 

gradação previstas em lei, sem prejuízo da 

ação penal cabível. 

II- A publicidade dos atos, programas, obras, 

serviços e campanhas dos órgãos públicos 

deverá ter caráter educativo, informativo ou 

de orientação social, dela não podendo 

constar nomes, símbolos ou imagens que 

caracterizem promoção pessoal de 

autoridades ou servidores públicos. 

III- É vedada a acumulação remunerada de 

cargos públicos, exceto, quando houver 

compatibilidade de horários e ainda assim 

desde que não ultrapasse o teto salarial 

constitucional. Contudo, dentre as 

hipóteses, é possível acumular dois cargos 

de professor ou a de um cargo de professor 

com outro técnico ou científico. 

 

Das afirmações acima mencionadas, estão corretas 

apenas aquelas que constam em: 

(A) I e III. 

(B) III.  

(C) II e III. 

(D) I, II e III. 

___________ 


